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CraHpapTHoe ckansipHoe npoussegeHue B A\

» {u;}, {vj} — B3anmHble 6asucel oTHOCUTENBbHO CKasl. Nponss. (-, -)
— <U,', VJ> = (5,_,
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CraHpapTHoe ckansipHoe npoussegeHue B A\

» {u;}, {vj} — B3anmHble 6asucel oTHOCUTENBbHO CKasl. Nponss. (-, -)
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» CraHpapTHOe ckasisipHoe npoussegeHue (-, -) Ha A: OTHOCUTENbHO

koToporo 6asucel {my} u {hy} B3aumuel, T.e. | (my, h,) = 0y,

2/16



CraHpapTHoe ckansipHoe npoussegeHue B A\

» {u;}, {vj} — B3anmHble 6asucel oTHOCUTENBbHO CKasl. Nponss. (-, -)
e <Ll,', VJ> = (5,_,

» CraHfapTHoOe ckansipHoe npoussegeHue (-, -) Ha A: oTHOCUTENbHO
koToporo 6asucel {my} u {hy} B3aumuel, T.e. | (my, h,) = 0y,

» Hy, cTporo roBopsi, moka 3To He CKafsipHOE Npon3BeaeHNe, a
bununeliHas dopma...
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CraHgapTHoe ckansipHoe npowssegeHue B A

» {u;}, {vj} — B3anMmHble 6asuckl oTHOCUTENBHO CKasl. Nponss. (-, -)
e <U,', VJ> = (5,1
» CraHpapTHoe cKansipHoe npoussegeHue (-, -) Ha A OTHOCMTENBHO

koToporo 6asucel {my} u {hy} B3aumuel, T.e. | (my, h,) = 0,

» Hy, cTporo roeopsi, moka 3TO He CKaJisipHOE MpoU3BeAeHMe, a
bununeiinas dopma...

» Ogptopogro: f € N, g e A", n#m = (f,g) =0.

[NpeanoxxeHue

(-,-) cummerpuyno: (f,g) = (g,f) ans scex f,g € A.

OokasatensctBo. JoctaTouHo nposepuTb Ha basuce. Bosbmém basuc
{h)\} - <h)\, > (Z N)\Vm,,,h >: N/\N' Ho N)\M = Nyx — QED.

2/16



Jlemma

Iycte {u;}, {vj} — 6asucer B N, npndém uy, vy € A" npu |A| = n. Torga

oHu B3aumHbl <= > uy(x)va(y) =[(1 — Xiyj)_l-
P iJ

[HokasaTtenbcTBo.
ux =3 axpMp, Vi = 3 buche, A= (ar,), B = (buo).
o o
(uy, Vu> => 3>\pb,up-
p
BsaumHocTe <= ) ay,bu, = 0y = ABT =|.
p

ToxxpecTso U3 ycnosus <= %:mp(x)hp(y) z}\: ux(x)va(y) =

= > (3" arnpbro)mp(x)hs(y) = D arpbro = 0ps = ATB =1.
7U A

ABT = <= A=(B")1=B Y «— AT=B"! «—
— ATB=1.
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[NpeanoxxeHune

(Pxs Pu) = 2)\0xy, | B wacTHocTu {p)} — opToroHansHbiii (Ho He

opToHopmupoBaHHbiii!) 6azuc A.

Dokasatensctso: [[(1 — xy;) 1 = ip,\(x)pA(y) = {p\} un
iJ A

{pPu/z.} — B3aumHbIe Basncei.
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Cnepcteue

(-,-) monoxutensHo onpegenero: (f,f) >0 gas moboii f € N, npuqem
(F.f)=0 < f=0.

DoxazatensctBo: f =Y cypy = (f,f) =) 3z, = QED.

Cnencteune

w — usometpus: (wf,wg) = (f,g) gns nobbix f,g € A.

Joka3zaTtenbcTBo: B cuily BUInHeliHOCT [OCTaTOYHO NPOBEPUTL AJIst
f=prxng=pu
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[NonyctangapTHble Tabnnuybl KOHra

> [MonyctangaptHas Tabauua KOvra T chopmel A € I = 3anonHeHne
AnarpaMmbl A\ HEOTPULATENBHBIMU LEABIMIA YNCIAMU: HECTPOro
BO3paCTaloT Mo CTPOKaM, CTPOro BO3pacTatoT no ctonbuam.

> Mpumep:
1[1]1]3]4]4]
2[a]4][5]s
5[5]7
619[9

» A =sh(T) — dopma T.
> T umeer Tun o = (a1, ,...) € W, < B T umeerca a; = aj(T)
3N1eMeHTOB /; obosHadeHune: a = type(T).

> T~ x = Xfl(T)X;Z(T) e

» Mpumep: type(T) = (3,1,1,4,4,1,1,0,2), x" = xdxaxsxx& xex7x3.

6/16



SSYT(A) — MHOXeCTBO BCex MoslyCTaHAapTHbIX Tabnuy, hopmbl .

SSYT (A, &) — MHOXeCTBO BCeX MONYCTaHAAPTHbIX Tabauy opmbl A
n TUna .
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SSYT(\) — MHOXeCTBO BCex nosycTaHAapTHbIX Tabnuy dopmbl A.

SSYT(A, &) — MHOXeCTBO BCEX MOAYCTaHAAPTHBIX Tabiuy dopmbl A
U TUNAa «.

AHanorn4Ho BCE 3TO onpefensieTcst As KOCblx Tabauu,

Mpumep. MonycranpaptHas Tabauua dopmsr (6,5,3,3)/(3,1) Tuna
(1,2,2,3,0,1,2,2):

3[4]4]
1141717
20276
388
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Kombunatoproe onpegenenune dpyrkunii LLlypa

> Kocas cpynkyns Lypa | sy, = Z xT|
TESSYT(M\/ 1)

> u=0 = XN pu=X\~ dynkyus LLypa s,.

> UA)>n = s\(x1,...,xn) =0.

> lMpumepsbl.

> Bce nonycraHgaptHble Tabanubl dopmbl A = (2,1) ¢ Hanbonbwum
anemeHToM < 3:
1112 11 13 22 23 12 13
2 2 3 3 3 3 3 2
Takum obpasom,
s21(X1, X2, X3) = X230 + x1X3 + x2x3 + X155 + X5x3 + X0X5 + 2x1X0X3
= mo1(x1,x2,X3) + 2my11(X1, X2, X3) =
Sp1 = mp1 +2my11 (yxe B A, T.e. oT BeckoHeYHoro Yncna
nepemenHbix!).

> (*) S(,,) = hn, S(]_n) = €.

> [loka HEOYEBMAHO, YTO S\ — cumMMeTpuYeckast pyHkums!
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S\/u € N\ ansa moboii kocoii guarpammel A/ ji.

[HokasaTtenbcTBo.
HocTaTouyHo fOKa3aTb NHBAPUAHTHOCTb OTHOCUTENBHO Xj ¢ Xjit1.
Mycte & = (..., 1, Qjg1, O, Qjg2, . . .). XOTUM Brekumio
@i SSYT(AN/p, ) = SSYT(N/, &).
PaccmoTpum yvactb, cogepxawyto i n i + 1. Tonbko ctonbupt,

coAep>kallne poBHO OAWH U3 Hux. [Nony4um HacTn cTpok Buaa
i"(i 4+ 1)°. 3amenum Ha i*(i + 1)". ITo nckomasi brekuus.

i i
i [ A i i i ; i [ A i i
P+l i+l i1 i+l i+l PP+l P41 i41

i+1 i+1 r=2 =t N i+1 i+ s=4 r=2

3ameuanue. Vcnonb3oBaHHble onepauun ¢; Ha3bIBAOTCA VHBOJOLMSIMU
Bengepa—KHyTa.
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Yucna Koctku

> A€, ae W, ~ uucno Koctkn Ky, := #SSYT(A, ).

> S\ — Z Kmxo‘ = Z K)\um’u.
acW, pkEn

> Ananorudmo kocoe uncno Koctkn K, o == # SSYT(A\ /v, a).

> Sx\Jv = Z K)\/V,/l,mll«'
pEn

» [ns Ky, B obuem cnydae npocToii dhopmynel HeT 1 He byaer!
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8 = m

s o= myy

52 = my + my

Sl = myp

s = 2min+  my

53 = my + ma + ms

Sl = Muan

s211 = 3mun +  may

s2 = 2mun+ ma+ mp

s31 = 3mun + 2man+ mn+  my

s = mnu+ mu+ ma+ my+m

S = M
s =4munn + maq

S221 = 5Smun + 2ma + myy

s311 = 6mun + 3man + may + may

s32 =5Smuun + 3man + 2my + may + ma

s =4munn + 3man + 2mag + 2mayg + maz + may

Ss = muun + mun + mp+ may + mxp + my + ms
3ameuanue. sy = my + ..., rAe ... pPackNaAbIBaeTCs No my, ¢ (1 <A\ (foKarkem

4yTb NO3Xe).
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CraHpapTtHble Tabauubl KOHra v pasmepHocTb gnarpamm

> CrangapTHas Tabnuua FOura dopmel A € I, = nonycrangapTHas
Tabnuua copmbl A v Tuna (17), T.e. 3anosHEHME KNETOK A Ynuciamu
1,...,n TaK, 4Tobbl OHM BO3pacTasu Mo CTPOKaM 1 cTonbuam.

1[2]4]7]8]
3|5]6]9
10

» SYT(A\) — MHOXecTBO cTaHfapTHbIX Tabauy FOHra popmbl A.

» PasmeprocTe guarpammbl: (dim A := # SYT(A) = K (1n) |
Ananorunanro dim(A/p) = #SYT(A/ 1) = Ky (10)-
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(%) dim A\ coBnagaer c 4ncnom cnegyrowmx obbeKToB.
CranpaptHble Tabnuusl FOHra cdopmer A.

123 124 125 134 135
45 35 34 25 24

Myt B rpadpe KOnra ot () go A, T.e. nocnegoBaTensHOCTM

P=X0C A C...C A" =)\ rae N €My, Te. \* nonyyaercs us
A=1 nobasnennem ogHoI KneTky.

PewwérouHble nepectaHoBkm (cnoBa FmMaHo4u, 6annoTMpPoBoOUHbIE
noCcNefoBaTENBHOCTI) TUMA A, T.€. NOCNEA0BATENLHOCTH a1 . . . ap, TAE
i BCTpevaeTcs \; pas, Takue, 470 B NtoboM noaciose aj ... a; H4UCNO
OyKB i He MeHbluE, YeM Yucno byks i + 1.

11122 11212 11221 12112 12121

PewéTounbie nytn 8 RY (rge £ = £(\)) n3 08 (A, A2,..., \¢) C
€AVNHUYHBIMU WaraMy BHYTPU KOHyca x1 > ... > xp > 0.

NS LR B e o
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ObpaTHble nonycTaHgapTHble TabauLbl

» ObpaTHas nonyctangaptHas Tabnuua KOHra copmbl A/ —
HecTporoe ybbiBaHMe NO CTPoKaM, CTporoe ybbiaHue no cronbuam.
6 5 5
8 5 2 2
7 7 3
6 1 1
> S/SY\T()\, () — MHOXeCTBO 0BpaTHbIX MOJyCTaHAAPTHbIX Tabauy,
dopmbl A n Tuna «a, Ky /o = #SSYT(A, ).

Jlemma

ieA/ugx = F(A/u¢x

JokazatenbctBo.
> Myctb k :=max{i: o; # 0} n @ = (g, k—1,...,01,0,0,...).
» Tj+— k+1— T; — buekyus: WI’()\, a) — SSYT(\, &).
> 3Haem: ectb buekuns mexay SSYT(A, @) n SSYT (A, a).

14 /16



